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  Η Αννα Κομνηνού –Κούμπα γεννήθηκε στη Αθήνα και κατοικεί με την οικογένειά της στη 
Φιλοθέη από το 1992. 
 

  Στις εκλογές του 2010, εκλέχτηκε Δημοτικός Σύμβουλος του Δήμου Φιλοθέης - Ψυχικού με το 
συνδυασμό της παράταξης «ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ». 
 
Διορίστηκε Αντιπρόεδρος στο Διοικητικό Συμβούλιο του Οργανισμού Κοινωνικής 
Αλληλεγγύης, Πολιτισμού & Αθλητισμού (Ο.Κ.Α.Π.Α.), όπου είναι η υπεύθυνη του 
συντονισμού, της οργάνωσης και της επικοινωνίας όλων  των δράσεων του Ο.Κ.Α.Π.Α. 
 
Είναι Αντιπρόεδρος της Σχολικής Επιτροπής δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης, υπεύθυνη για  τα 
σχολικά θέματα. 
 
Είναι Πρόεδρος της Επιτροπής Εθελοντισμού, και δραστηριοποιείται μέσα από ποικίλες 
δράσεις σε θέματα περιβαλλοντικά και κοινωνικής αλληλεγγύης του Δήμου.  
 
Είναι ενεργό μέλος της Φιλοζωϊκής Ενωσης του Δήμου, (ΖΩ.ΦΙ.ΨΥ.), υπεύθυνη για την 
οργάνωση των εκδηλώσεων για τα αδέσποτα ζώα και δράσεων για την ευαισθητοποίηση των 
πολιτών. 

 

  Έχει προσφέρει 15 χρόνια εθελοντικής εργασίας στους παρακάτω φιλανθρωπικούς 
συλλόγους: 

 «ΕΛΠΙΔΑ»  Σύλλογος Φίλων παιδιών με καρκίνο. 

 «ΕΛΕΠΑΠ»  Ελληνική εταιρεία προστασίας αναπήρων παίδων. 

 «MDA»  Σωματείο για την φροντίδα των ατόμων με νευρομυϊκές παθήσεις. 

 «ΚΑΛΛΙΠΑΤΕΙΡΑ»  Πανελλήνιο Αθλητικό σωματείο γυναικών. 

 «ΑΝΑΣΑ» Εταιρεία υποστήριξης ατόμων με διατροφικές διαταραχές. 
 

  Έχει εικοσαετή εμπειρία στο χώρο των επιχειρήσεων, στον τομέα της Επικοινωνίας & των 
Δημοσίων Σχέσεων.  
 
Συμμετείχε στην ανάπτυξη του τομέα δημοσίων σχέσεων στον Όμιλο εταιρειών ΚΟΥΜΠΑΣ Α.Ε. 
ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ. 
 

  Σπούδασε  Δημόσιες Σχέσεις στο Deree College of Athens. 
 
Συμμετέχει σε σεμινάρια Ψυχολογίας & Ολιστικών θεραπειών, είναι μέλος του Transpersonal 
Psychology Institute, ενώ παράλληλα ασχολείται με την astanga yoga & το kick boxing. 
 
Παρακολούθησε σεμινάρια σχεδιασμού Κοσμήματος στην Αγγλία (London University of Arts).   
 
Ομιλεί Αγγλικά, Γαλλικά, Ιταλικά & Ισπανικά. 
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Ενημέρωση: Ιανουάριος 2013 

 

  Είναι παντρεμένη με τον επιχειρηματία Γιώργο Κούμπα και έχουν 2 παιδιά, την Στεφανία (18 
ετών) που σπουδάζει Ιατρική στο Imperial School of London και τον Αλέξανδρο (16 ετών) στην 
Β΄ Λυκείου στο Κολλέγιο Ψυχικού. 
  
Τον Μάϊο του 2011 υιοθέτησαν από την ΖΩ.ΦΙ.ΨΥ. τον σκύλο Jordan. 
 

  Επικοινωνία:   annak4ever@hotmail.com 
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